

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Виктор- приключения в деревне

Мой друг детства и бурно проведённой молодости Виктор имеет то ли привычку, то ли натуру такую, то ли состояние своей нравственности-влипать, причём постоянно в различные истории. Ну а потом, после всего произошедшего, у него вторая натура выпирает-он обязательно должен поплакаться мне в жилетку или просто поисповедоваться-так он видимо облегчал свою внутреннюю борьбу остатков своей совести с присущим всем мужчинам лёгким налётом цинизма. Ну а страстная любовь Виктора к прекрасной половине человечества и желание взять от жизни и от, соответственно, прекрасной половины нашей страны, их возможность дарить наслаждение и чувственную радость-это опять-таки причина попадания в разные несуразности. Хотя и довольно приятные, чего скрывать-кто, кроме женщины, девушки, порой даже очень юной, может ещё дать нам радости жизни?! Ну и вот однажды, похоже сильно устав от людского мельтешения в нашем городе во время работы и после, Виктор взял отпуск на пару недель и отправился в гости к своей престарелой тётушке в близлежащую деревню. Ну и конечно взял с меня клятвенное обещание: дней через десять заехать за ним, озверевшим от сенсорного голода-всё же дитя асфальта. Ну и конечно же-быть явно отдохнувшим в деревенской тиши и неге чистого воздуха. Тут и воочию он сможет насладиться своим увлечением, даже второй страстью(после красот милых дам) - это рыбалкой! Виктор в некотором роде был ярым фанатиком рыбалки, правда без явного фанатизма. Ну и данный рассказ, после слез в моей жилетке, лучше вести от его имени. - Приехал я к вечеру к дому любимой тётушки, был встречен криками восторга"Витенька приехал!" и бурным энтузиазмом с выставлением моей любимой вишнёвой наливки. А ещё тётя сильно обрадовалась пряникам -изделиям нашего хлебозавода. Пряники и в самом деле у них отличные, особенно "Шоколадные". Так что чему тётя радовалась больше-мне или пряникам, тот ещё вопрос! А утром я с энтузиазмом и большим ведром, в котором находился свёрток с тётиными вкусностями, решительно отправился на речку-горел просто испытать новую удочку-классное изделие финских мастеров дайвинга. Или не дайвинга, точно не понял-финны всё же. К моему удивлению, улов был просто отличный-полное ведро карасей и пара щук. Супер! Но вот время обеда, о чём мне напомнил мой забывший уже завтрак желудок. Открыл я тётин узелок, сел поесть и тут сюрприз-слышу сзади звонкие голоса, явно молодые девчонки пожаловали в гости! Шарман, кто это? Оказалось, это юные дочери нашей соседки, тёти Клавы, милые такие розовощёкие красотки, Галя и Юля, соответственно тринадцати и четырнадцати лет. Они, узнав что приехал этот дядя Витя, который всегда привозит различные сладости и, попробовав пряники, двинулись на речку-пообщаться. Ну и конечно повосхищались моей рыбацкой удачей-полное ведро! Конечно, я сразу предложил им разделить всё то, что тётушка наложила в свёрток. А наложила она точно минимум на троих! Но это были не наши городские девушки, тонкие как молодые бёрезки и боящиеся каждой лишней калории, это были юные, но статные и крепкие деревенские девчонки, с прекрасным аппетитом. Как говорится-девчонки "кровь с молоком", крепенькие, выросшие на свежем воздухе, на продуктах без ГМО, ещё и постоянная работа в огороде, а после чего и аппетит-да, это вам не бледные, до неприличия изящные городские красавицы, которых может сдуть сильный порыв ветра. Так что всю еду из тётиного посыла мы моментально уничтожили полностью. Даже крошек не осталось! А

ещё я пообещал девчонкам поделиться уловом-иначе рыбацкой удачи больше не будет. Визгу было радостного! И поцелуев! Заодно мы и по капельке наливочки! Ну тут уже без поцелуев никак просто! Получил я два благодарственных в щёки, а потом ещё в щёку от Галки и один, но скромный такой от Юли, как от старшей-в губы. А какие у неё губки! Тогда я снова прихватил Юлечку и опять её в губки, но покрепче и подольше. А она и не против, явно не против! А тут ещё и Галка сзади на меня надела, балуясь и требуя, чтобы я и её в губы поцеловал. А я от её толчков потерял немного равновесие и налёг полностью на Юлечку, подмяв её под себя, ну и заодно ещё раз прильнул к её пухлым сладким губкам. А она вдруг ещё и ножки раздвинула, так что я своим внезапным бугром в шортах упёрся ей в промежность и наш поцелуй вышел довольно страстным. Да и долгим таким. А девчонка явно не первым раз целуется! А может и ещё она может...А тут Галка на ухом:«Я тоже хочу в губы!»; Да, не видит ли нас кто-нибудь? Чувствуя себя педофилом, но так мне было приятно, я с трудом слёз с упругого крепкого тела юной девчонки, свежие сладкие поцелуи вскружили мне голову(да и головку тоже) пожалуй, даже лучше любого алкоголя. Это было потрясающе сладко! А тут ещё и Галочка надела на меня и в губы буквально впилась! Ну и сёстры! Кто кого ещё совращает! Интересный вопрос! Немного распалившись, я вроде в шутку залез под короткую юбочку Галки и с удовольствием помял её довольно круглую и даже немного пышную для её возраста попку в тонких трусиках, такую упругую и податливую. Теперь я немного понял мужчин, что увлекаются юными девчонками и становятся «папиками»-невероятная сладость её губ и щёк, чудесный запах юного крепкого тела, чудесная упругость её попки и груди, порой довольно-таки крепкой и пышной. Тут, нацеловавшись, младшая сестрёна пошла в кустики, как она сказала,«по-маленькому», а Юля опять стала баловаться, а я решил опять её завалить и поцеловать в губки. А Юля вырвалась со смехом и ужимками,но не убежала,а легла рядом на животик и стала так хитренько на меня смотреть. Ох эти юные женщины-что они хотят и делают с нами в своём коварстве! Платьишко её задралось, открыв длинные полненькие ножки и круглую попку в обрамлении беленьких трусиков. Не выдержав созерцания этого сексуального зрелища и Юлиного томного хихикания, я привстал и нахально лёг на неё, упёршись своим стоящим колом членом в её упруго-мягкую попку, которая просто пружинила подо мной. Это было так мучительно-восхитительно! На удивление Юлечка тихо лежала подо мной. А я просунул руки под её животиком и прихватил своими жадными пальцами восхитительные мячики её груди. Было так чудесно-сладко лежать на ней, чуть двигая своим задом и просто катаясь на её невероятно классной, такой притягательной упругой «курносой» попке, которая так славно пружинила подо мной. Так бы и лежал до бесконечности, тем более она стала немного так сладко стонать, когда я мям её грудь. Для её возраста-грудь просто супер! Но вот и Галка вернулась, да и пора домой собираться. Я с такой неохотой слез с юного, но такого крепкого и упругого тела юной красотки. Юлечка тоже поднялась, одёрнула и отряхнула платье, причем она выглядела вроде даже немного разочарованной моей сегодняшней скромностью. Но они ведь такие юные! Хотя эта современная молодёжь...Ладно, учтём! А Галка, как оказывается, не просто стояла рядом, а и по трусикам себя гладила, можно сказать, что мастурбировала. Ну и сестрёнки! Ладно, пошли мы к дому, я щедро поделился уловом с девчонками, как и обещал, вызвав их радостный визг. А на завтра они предложили пойти уже вместе на другое место на речке, его никто не знает, кроме девчонок, а рыбы там«просто море». Так на следующий день

мы с самого ранья двинулись на тайное место сестёр. Там точно было весьма уютное место, как говорится «вдали от шума городского», тихо, никого нигде нет, вокруг заросли ивняка, нас совсем не видно ниоткуда. Рыбалка выдалась точно отменная, опять полное ведро рыбы. Ну а пообедав, да ещё после глотка наливки, девчонки опять стали баловаться, хохотать и щипаться. Так что я под этим соусом вскоре зажал Юлечку, как старшую, и лёг на неё, а она опять в своём репертуаре-раздвинула свои полненькие ножки и я очутился просто в раю! Ещё бы, лежу между раздвинутых ножек юной красотки, такой крепенькой и упругой, чудесно пахнущей и мы так страстно целуемся! Полный восторг! Обалдеть, как приятно! А Галка лежит рядом, опять гладит себя по трусикам, Юля тихонько стонет-такая нега удовольствия! И тут Юля меня просто огоршила! Тихонько шепчет мне на ухо: «Дядя Витя, если сильно хотите...я не против...я уже не девочка...Вы так хотите, я чувствую...и я хочу!» Обалдеть! Мне не слышалось? Она предлагает мне...А как же Галка? Похоже я спросил сам себя вслух, так как Юля сказала, что и Галка хочет, но только в ротик...Охренеть! Хочется дико, но так страшновато, честно говоря! Хотя если нельзя, но очень хочется... Точно говорят, что в такие минуты почти все мужчины думают не головой, а так сказать-головкой! Головкой члена! Так что вскоре её трусики полетели в сторону белой птицей, а я, сдерживая себя, потихоньку вставлял своего «старого друга» в прелестную влажную горячую вагинку юной красотки. Было так чудесно-сладко и получилось отлично! Хорошо, что член у меня не гигантских размеров, а обычный, вошёл хорошо! Это была сказка! Заодно тайной мыслью подумал, что Сашкины 15 сантиметров вряд ли вошли в эту юную прелесть! Я получил невероятное удовольствие, давно такое не испытывал, как сейчас, с наслаждением двигаясь между ножек этой классной деревенской Лолиты. Так было довольно долго, сладкие стоны Юли так ласкали мой слух. Но вот чувствуя приближение «финала», я быстро вытащил свой просто горящий член из узкой, но податливой щёлочки Юли. А его тут же ухватила нежная ручка Галочки-ну и сестрёнка! Она уже подставила свой сладкий ротик и мой член очутился в раю! И я тоже! Вид моего обалдевшего от удовольствия члена во рту этой юной развратницы-просто запредельный кайф! Я так сто лет не кончал! А на следующий день наша «рыбалка» отменилась-на пару дней прилетела Вика-моя двоюродная сестра, моя кузина, радость моих дней перед армией. И сейчас она буквально затащила меня в кровать, не сильно стесняясь тётки-«Муж два месяца в Сургуте, а у меня мол, уже зубы просто сводит от воздержания! Ты что, Витя не понял-хронический недоёб! Я с ума схожу!» За эти два дня Вика меня буквально высосала-отдохнул, называется! Классная эта женщина, шикарная, страстная, но когда она уехала, я вздохнул с облегчением! Инцест с Викой-вещь конечно классная, но зело утомительная! А потом мы опять стали ходить на рыбалку с такими «серьёзными» сестрёнками, котрые явно соскучились. Так что рыбы становилось в улове всё меньше, а удовольствия для меня, во всяком случае-всё больше! Как-то под настроение я попросил Юлечку дать мне в попку,а она и не против. Ну и физрук в их школе-всему Юлю научил. И её подругу тоже! В чём я ему и был благодарен, занёс даже как-то вечером бутылочку благородного напитка. Он ничего толком не понял-но я же знал! Так что вскоре я ласкал пальцами в вазелине её тугую манящую дырочку,а затем, раздвинув посильнее её чудесные шелковистые нежные ягодицы, медленно, но настойчиво стал входить в мечту многих мужчин-классную попку! Анальный секс-это удовольствие другого рода! Кончил я с рычанием и большим невероятным удовольствием. После ещё долго лежал на тугом теле, наслаждаясь прикосновениями к её нежной горячей спине. Член мой в таком

чудесном плену её тугой дырочки, её упругие ягодицы так классно пружинят подо мной-это было запредельное удовольствие! Но вскоре закончилась эта «сказка Венского леса», как окрестил её приехавший Сашка. Он даже немного вроде испугался, узнав о моём «романе» с юными деревенскими Лолитами. И как всегда схитрил-хитрый Сашка! Надарил девчонкам кучу подарков и сообщил, что мы с дядей Витей просто срочно уезжаем аж на Дальний Восток, так сказать «за длинным рублём». Вот тогда мы вернёмся с кучей денег и подарков, а пока о нашей «тайне»-полный молчок! Военная тайна! Иначе никаких подарков потом не будет! Всё понятно!? Девчонки вроде даже с радостью согласились нас ждать и молчать! Военная тайна-это так интригующе! А мы мол приедем через два года и если всё тихо-задарим подарками! Сестрёнки просто радостно завизжали от его предложений и твёрдо пообещали. Правда, женские обещания... Но пройдёт два года и увидим. Как говорим Ходжа Нассредин-«или ишак или падишах...» Ну а на прощанье хитренькая Юлечка умудрилась подставить Саше свою чудесную попку, от которой он был в полном восторге! Правда, потом сильно ругал меня, но физиономия у него была-как у кота после миски сметаны! У меня похоже тоже!